
合肥工业大学

MPA MBA班级建设工作指导方案（征求意见稿）
    一、指导思想

MPA MBA班级建设工作旨在设计一种制度，以班级为活动单元，通过引导、服务、考核和激励等措施，让每一个MPA MBA学生都成为合肥工业大学MPA MBA项目的建设者，促进合肥工业大学MPA MBA培养质量的提高和品牌建设。

    二、主题口号
时时、处处、事事历练自己，共同建设合肥工业大学MPA MBA品牌！
    三、建设目标
围绕MPA MBA教育“培养高层次、应用型管理人才”的目标，MPA MBA班级建设工作的主要目标是：

1.丰富知识：促进MPA MBA学生掌握公共（工商）管理学科理论、方法和先进的管理理念。

2.历练素质：培养MPA MBA学生积极主动、敬业奉献、团结协作和求实创新的思维方式和行为习惯。

3.掌握技能：促进MPA MBA学生掌握职业规划、自我管理、沟通管理、执行力、时间管理、项目管理、危机管理等管理技能。

4.提升能力：提高MPA MBA学生运用公共（工商）管理学科及相关领域知识及方法解决实际问题的能力。

5.传播品牌：多渠道传播合肥工业大学MPA MBA教育成果。

四、组织实施
1.班级工作委员会：
（1）兼职班主任：由政府领导或企业高管兼任，为MPA MBA学生提供职业发展咨询和引导等服务。
（2）班委组成：班委由班长、副班长、学习委员、社会实践委员、品牌建设委员、文体委员等六位同学组成，每届任期一学期，负责班级工作的策划、组织实施。
2.班级工作委员会任期目标：
    （1）保证班级同学圆满完成课程学习目标并且取得优异成绩。
（2）确定一个合作单位，策划实施一次社会实践或移动课堂活动。
（3）策划实施一次文体活动，营造团结协作、温馨和谐的班级氛围。

（4）策划实施一次主题沙龙活动，帮助班级同学掌握一项管理技能。
（5）策划实施一次合肥工业大学MPA MBA品牌建设活动。

（6）每学期开学两周内完成换届和工作交接，上届班委会以PPT形式公布班级建设成果、总结经验并分析不足；新一届班委会发布工作规划，并以书面形式上报中心。

五、考核与激励 
1.考核方式：
（1）课程学习考核。凭到课率、课堂发言记录和考试成绩等内容考核MPA MBA学生课程学习情况；适时发布考核信息，确保正常的教学秩序。

（2）职业素养考核。凭MPA MBA同学班级活动的参与度和贡献度等内容，考核MPA MBA学生是否具备积极主动、敬业奉献、团结协作和求实创新的思维方式和行为习惯。
（3）成长性考核。通过考核MPA MBA学生本年度所在单位工作业绩、职位升迁等情况考核MPA MBA学生的成长性。

2.激励方式：
（1）岗位激励。推荐优秀的MBA MPA学生承担MBA MPA联合会相关工作，帮助优秀的学生搭建更大的平台、建立更多的人脉、承担更多的责任、实现更多的发展。

（2）建设奖评选。综合各项考核结果，MPA MBA中心每年举办一次“合肥工业大学MPA MBA建设奖” 评选活动，隆重嘉奖为合肥工业大学MPA MBA品牌建设作出突出贡献的同学和班级。

（3）风采展示。通过MPA MBA中心网站、微博等平台展示优秀MPA MBA同学和班级的风采，向学生所在单位或者用人单位推荐。

3.班级建设奖评选标准：
个人奖：

（1）遵守国家法律法规和校规校纪，尊重师长、团结同学、文明守信（20分,中心老师评分）；
（2）出勤率高于70%，学期课程平均分高于75分（20分，中心老师评分）；
（3）乐于奉献、为班级建设做出突出贡献，工作成绩得到全班同学的高度认可（50分，班委、班级同学评分）；
（4）在联合会和班级担任职务者（10分，中心老师评分）。

团队奖：

（1）班级学习氛围浓厚，总体考试成绩优良（10分，中心老师评分）；
（2）班级组织机构健全，各项活动丰富多彩，班级凝聚力强（50分，中心老师评分）；
（3）班级建设勇于创新，工作形式新颖，同学反响热烈（20分，联合会评分）；
（4）全年参加学校和联合会组织的各类活动3次以上（20分，联合会评分）。
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